



Это была нескончаемая цепь боёв. Под Новый, 1981 г., год «духи» как осадили: развернули крупно масштабные операции против наших войск, удары наносили там, где их меньше всего ожидало. 350-й парашютно-десантный полк, стоящий под Кабулом, нес ощутимые потери... Пятые сутки десантники жили в полевых условиях. Пятые сутки беспрерывных боёв — днём и ночью, когда уже не хочется ничего, кроме одного: спать. Александру Аксёнову не спалось — нахлынули воспоминания... Род в селе, учился, мечтал стать лётчиком... А потом — армия, сам попросился в десантные войска. Он теперь — оператор-наводчик боевой машины.

Самый незаменимый специалист.

Где-то недалёку рванул фугас. Потом ёшё. Ну, началось! Постать опять не пришлось. Взвод поднялся по команде и пошёл в непроглядную ночь на выручку попавшим в засаду и погибающим под шквальным огнём душманов десантникам из соседней роты.

В этом бою, длившемся больше трёх часов, отделение ефрейтора Аксёнова потеряло почти половину личного состава. Только за этот бой, о котором Саша не напишет домой ни строчки и в котором он спасёт жизни остальных бойцов, выведет их из под огня, его можно было бы представить к правительенной награде. Но если бы это был только один бой... 350-й полк ВДВ не знал

передышки. Свой день рождения Саша встретил с друзьями под огнём душманов. После этого он проводит ёшё ровно 5 дней. 29 янв. 1982 г. в неравном и жестоком бою Саша и всё отделение его боевой машины погибнет у населённого пункта Чарикар (провинция Кабул), подорвавшись на мине...

(Книга Памяти. т. 1. с. 37.)